
Клінічна конференція субординаторів - одна з форм навчально- 
дослідної роботи. Як правило, на клінічній конференції обговорюються 
найбільш складні випадки діагностики або лікування основних стомато
логічних захворювань, що є метою вивчення на кафедрі терапевтичної 
стоматології.

Представлені на клінічну конференцію матеріали скрупульозно ана
лізуються, підкріплюються допоміжними методами обстеження хворих, 
зокрема і консультативними висновками інших спеціалістів.

Звичайно, підготовка до клінічної конференції потребує від суборди
наторів глибокого знання літератури з питань, які виносяться на обгово
рення учасників конференції.

На клінічній конференції субординатори виступають як доповідачі, а 
також у ролі офіційних і неофіційних опонентів. Доповідач доводить до 
відома слухачів результати клініко-лабораторного обстеження хворого, 
обгрунтовує діагноз і лікування хворого. Офіційні опоненти (їх, як прави
ло, призначається два: з діагностичного процесу і лікувального) критич
но оцінюють повідомлення доповідачів, проводять аналіз діагностичних 
прийомів і оцінюють обгрунтованість проведеного лікування.

Учасники конференції ставлять ряд запитань доповідачу, виступають 
як неофіційні опонет и з оцінкою викладеного.

Така форма роботи субординаторів дає можливість активізувати пі
знавальну діяльність випускників стоматологічного факультету. Методи
ка проведення конференції представлена у відеофільмі, виготовленому 
співробітниками кафедри.

РОЛЬ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ 
У ФОРМУВАННІ ОСОБИСТОСТІ ЛІКАРЯ-СТОМАТОЛОҐА

А.К.Ніколішин, Д.Є.Кіндій, Н.М.Іленко, Л.І.Дубова 
Українська медична стоматологічна академія, м.Лолтава

Комплексна система управління якістю підготовки лікарів орієнтована 
на кінцеву мету - підготовку висококваліфікованих лікарів-стоматологів 
відповідно до рівня державних та світових вимог.

Звання лікаря поєднує не тільки професіоналізм, але і високий рівень 
інтелекту та культури. Тому формуванню особистості лікаря на кафедрі 
терапевтичної стоматології Української медичної стоматологічної акаде
мії надається велика увага протягом усього навчального процесу і, осо
бливо, в субординатурі.

Активна участь студентів-субординаторів у клінічних конференціях 
формує організованість, відповідальність, допомагає їм самостверди- 
тись, показати свої здібності та ерудицію.

Клінічний розбір хворих, що проводиться протягом навчального про
цесу в субординатурі, навчає публічно аналізувати та систематизувати 
отримані знання, коротко та логічно формувати свої думки, критично 
оцінювати діагностичну діяльність, послідовно приймати рішення.

Використання інформації для практичної реалізації у змодельованих 
у вигляді ігор ситуаціях (рольових, ситуаційних, імпровізаційних) активно
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спонукає до пошуку нетрадиційних рішень, інтенсифікації накопичених 
знань. 

Проведення предметних олімпіад розвиває творчу здібність студен
тів, формує у них клінічне та аналітичне мислення, викликає інтерес до 
науково-дослідної роботи.

Етико-деонтологічне навчання виховує у студентів повагу до профе
сії, традицій кафедри, до вимог субординації та деонтології.

Особистість лікаря п овинна формуватися протягом усього життя, 
враховуючи життєві ситуації, що постійно змінюються. На кафедрі сту
дентам постійно прищеплюються навички самостійного аналізу сучасно
сті та формується творчий підхід до життя та професії.

У позаурочний час на кафедрі використовуються нетрадиційні мето
ди виховання - диспути, колоквіуми, перегляд відеоматеріалів, зустрічі 
за чашкою кави, де у вільній формі студенти та викладачі мають можли
вість поділитися своїми думками, досвідом, отримати допомогу, підтри
мку, пораду.

Таким чином, орієнтація навичок до самовдосконалення в інтелекту
альному та моральному плані служить формуванню особистості, лікаря- 
стоматолога. 

НАШ ДОСВІД ПРОФІЛЮВАННЯ ВИКЛАДАННЯ ОФТАЛЬМОЛОГІЇ 
НА СТОМАТОЛОГІЧНОМУ ФАКУЛЬТЕТІ
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Сучасна типова програма та підручники з очних хвороб єдині для усіх 
факультетів медичних вузів.

Для оптимізації навчального процесу на стоматологічному факульте
ті, максимального стимулювання інтересу студентів до вивчення офта
льмології ми розробили і впроваджуємо протягом 10 років, постійно до
повнюючи та удосконалюючи, профілювання предмета на усіх рівнях 
викладання: лекціях, практичних заняттях, самостійній підготовці сту
дентів до практичних занять. Профілювання знайшло відображення в 
навчально-методичній документації та наочних приладдях. Не виходячи 
за рамки типової програми, ми доповнили В розумних межах зміст кафе
дральної "Робочої програми" тими розділами офтальмології, які допома
гають розкрити зв'язок патологічного процесу в зубах та щелепах із за
хворюваннями органа зору, на підставі одержаних знань поліпшити діаг
ностику, вибір адекватного лікування; впровадити профілактичні заходи 
запобігання захворюванням, що уражують око та ротову порожнину; 
надавати невідкладну допомогу при сполучених травмах ока, його при
датків та щелепно-лицевої системи, сполучених переломах орбіти та 
верхньої щелепи (Ле Фор-2, Ле Фор-3).

Колектив кафедри розробив, видав та впроваджує протягом 10 років 
"Методичні вказівки з очних хвороб для студентів четвертого курсу сто
матологічного факультету", а також набір ситуаційних завдань і тестів з 
елементами профілювання на кожному занятті.
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